
Programul „Euro 200” pentru acordarea unui ajutor financiar elevilor şi studenţilor în vederea achiziţionării de 

calculatoare se desfășoară şi în anul în curs. Termenul-limită pentru depunerea cererilor este 15 mai 2026.  

Beneficiarii acestui program sunt elevii/studenţii din învăţământul de stat sau particular acreditat, în vârstă de 

până la 26 de ani, care provin din familii cu un venit brut lunar de maximum 500 lei/membru de familie conform HG 

nr.395/04.05.2023 și prin aplicarea Legii nr.269/2004 privind acordarea unor ajutoare financiare în vederea 

stimulării achiziționării de calculatoare, cu modificările și completările ulterioare, modificat prin OUG 

nr.40/19.05.2021 aprobat și actualizat prin OME nr.3616/14.04.2026. 

Ajutorul financiar reprezintă echivalentul în lei a 200 de euro pentru un computer, calculat la cursul de schimb valutar 

comunicat de Banca Naţională a României pentru ultima zi a lunii precedente, fără a depăşi valoarea computerului 

achiziţionat. Ajutorul se acordă o singură dată în cadrul unei familii. 

Pentru obținerea ajutorului aferent achiziționării unui calculator în baza Legii nr. 269/2004, beneficiarii întocmesc o 

cerere conform modelului prevăzut în anexa nr. 2 la Hotărârea de Guvern nr. 1294/2004, pe care o depun la 

unitatea/instițutia de învătământ la care este înscris elevul/studentul. 

La stabilirea venitului brut lunar pe membru de familie se iau în calcul toate veniturile realizate de membrii familiei în 

luna precedentă depunerii cererii, cu excepția: alocatiei de stat, alocației familiale complementare şi a alocației de 

susținere pentru familia monoparentală, bugetului personal complementar acordat persoanelor cu handicap, burselor de 

studii şi burselar sociale, precum şi a tuturor drepturilor sociale care, potrivit legii, sunt exceptate de la stabilirea altor 

drepturi şi obligații. 

CONȚINUT DOSAR SOLICITANT 

(achiziționare calculator/laptop) 

1. Cerere tip (de la secretariatul unității) 

2. Certificatul de naştere/CI a elevului, împreună cu o copie a actului de identitate al părintelui/ocrotitorului legal, 

precum şi a actului care să dovedească calitatea de ocrotitor legal, după caz; (copie); 

3. Certificatele de naștere și/sau actele de identitate, ale membrilor familiei (copie) 

4. Actele doveditoare, în original, privind veniturile brute cu caracter permanent realizate de către membrii familiei 

în luna precedentă depunerii cererii (martie); 

5. declaratie pe propria raspundere a parintelui, tutorelui, reprezentantului legal sau a ocrotitorului legal, dupa caz, 

sau data personal de catre persoanele cu varsta mai mare sau egala cu 18 ani, in sensul ca venitul brut lunar pe 

membru de familie se incadreaza in plafonul prevazut de art. 2 alin. (2) din Legea nr. 269/2004 si ca dispun de 

diferenta de bani pentru achizitionarea unui calculator cu o configuratie minima standard; 

6. Adeverinţă de la instituţiile de învăţământ din care să rezulte calitatea de elevi sau studenţi a celorlalţi fraţi/surori 

şi ca nu beneficiază de acest ajutor 

7. Ancheta socială (de la Primărie). 

Configuratia minima recomandata a calculatoarelor pentru achizitionarea carora se acorda sprijinul financiar este 

urmatoarea: 

1. pentru desktop: procesor cu frecventa nominala minimum 3.0 GHz, HDD minimum 500 GB sau SSD minim 240 

GB, RAM tip DDR3 sau DDR4 minimum 8 GB, monitor LCD sau LED cu diagonala minimum 18.5“ si rezolutie 

minimum 1920 x 1080, tastatura, mouse optic, camera WEB; 

2. pentru laptop sau notebook, ultrabook sau dispozitive echivalente: procesor cu minimum 2 nuclee, RAM tip 

DDR3 sau DDR4 minimum 8 GB, HDD minimum 500 GB sau SSD minimum 240GB, diagonala minimum 14“, 

rezolutie minimum 1.366 x 768, camera WEB. 

Eliberarea bonurilor valorice către beneficiari se face în perioada 31 august 2026 - 11 septembrie 2026, la nivelul 

unităților de învățământ/universităților, iar utilizarea acestor bonuri, la orice furnizor de profil, în intervalul 7 

septembrie - 16 octombrie 2026.  

Termenul-limită pentru depunerea cererilor este 15 mai 2026. 

 


